棠外附小四年级上册第11周数学周末练习题
班级              姓名            

一．计算1．口算或估算。 
25×8×4=        100－27=       9-9+9÷9=        480 ×80=      128-36-64=

128-28×3=      260×1÷2=     600÷3×2=     200－55－45=      45+387+55=    
203×41≈    199×72≈     201×28≈     67×198≈      25×38×4=
2．竖式计算,带★的题目写出验算过程。  

45×318=             709×56=              609×38=           ★ 35×240=  
3. 脱式计算,能简算的要简算。
25×37×4              4×（25+125）           125×[(527－209)÷6]  

64×72+64×28          225+463+275+37         1288－[8×(99＋26)] 

76×101－76
            193－54－46

     39×28+39×71+39

二．填空。

1、三个千万、六个千和八个一组成的数是（          ），约是（      ）万。
2、改写下面各数 。9600000=（      ）万        1400000000=（      ）亿

3、线段有（     ）个端点，射线有（　 　）个端点，直线（　 　）端点。

4、180°的角叫（      ）角，直角等于（      ）度，

    1个周角=（    ）个平角=（     ）个直角。

5、如图，已知∠1=30°，∠2=(      )°, ∠4=(      )°

7、下午3时，钟表的时针与分针所成的角为（     ）角；晚上9时半，时针与分针所成的角为（      ）角；（     ）时是平角；（      ）时是周角。

8、56×37＋63×56=56×（     ＋     ），运用了乘法           。

9、用2、3、5、6经过计算得到24。请写出两种方法：

三、判断。
1、读60000500时，只读一个零。………………………………………（    ）
2、直线比射线长。…………………………………………………………（    ）

3、在一个10倍的放大镜下看一个10°的角，看到的角是100°。…（    ）
4、计算三位数乘两位数，乘积最少都是五位数。……………………………（    ）

5、16×25=（4×4）×25=4×25+4×25……………………………………（    ）

四、解决问题。
1、                   学校买回这两种书各25本。一共花多少钱？

2、看统计表回答问题。
	
	苹果
	橘子
	梨

	箱数
	13
	16
	23

	每箱（千克）
	24
	13
	16


（1）苹果和橘子一共有多少千克？
（2）苹果每千克3元，橘子每千克2元，梨每千克5元，三种水果各买10箱共应花多少元？

3、一个电影院有38排座位，每排28个座位，扩建后排数不变，每排增加到42个座位，一共增加了多少个座位？
4、一个自然数，各数位上的数字之和是15，而且各数位上的数字都不相同。这个数最小是多少？最大是多少？
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